



我省推动今年重点工作上台阶 全省游客接待量 力争突破10亿人次 围绕黄帝故里、华夏古都、中国功夫等文化IP 建设10条精品线路

新增高新技术企业1500家以上,力争年游客接待量突破10亿人次,到2025年全省新增粮食产能50亿公斤,启动河南电子科技大学、郑州航空航天大学、郑州大学医学院建设……昨日,记者获悉,省政府日前印发《关于明确政府工作报告提出的2024年重点工作责任单位的通知》,对今年政府工作报告提出的2024年重点工作任务予以分解并明确责任单位。



扫码看详细目标



春节假期,游客在郑州博物馆观赏少林功夫表演

新增高新技术企业1500家以上

加快建设中原科技城、中原医学科学城、中原农谷“三足鼎立”创新大格局。新增高校科技成果转化和技术转移基地5个、校企共建研发中心1000个。依托智慧岛体系加快构建科技企业孵化成长链条,在孵企业及团队实现倍增,新增高新技术企业1500家以上。

推动郑州上汽新能源电池工厂等项目尽快投产

聚焦整车、零部件、后市场一体发展,以郑州、航空港区、开封等地为中心发展整车,洛阳、新乡、许昌、鹤壁等地重点发展动力电池、电机电控、汽车电子等关键零部件特色集群。推动郑州上汽新能源电池工厂、洛阳中州时代新能源电池产业基地等项目尽快投产,争取宇通、比亚迪、上汽、奇瑞等企业生产投放更多畅销车型、中高端车型。到2025年累计培育专精特新企业5000家,规模以上工业企业发展到3万家,实现数字化转型全覆盖。

力争年游客接待量突破10亿人次

加快文旅文创融合,把“行走河南·读懂中国”打造成为高识别度、高传播度、高美誉度的国际知名文旅品牌,力争年游客接待量突破10亿人次、综合收入突

破1万亿元。推进文旅资源整合,围绕黄帝故里、老家河南、天下黄河、华夏古都、中国功夫等中华文化IP,建设10条具有国际范、中国味、中原韵的精品线路。

到2025年新增粮食产能50亿公斤

确保粮食播种面积稳定在1.6亿亩以上。新建高标准农田示范区450万亩,到2025年新增粮食产能50亿公斤。扎实推进“万企兴万村”行动,做足做好“土特产”文章,发展壮大乡村富民产业,支持农户发展特色种养、手工作坊等家庭经营项目。

郑州经济总量到2025年突破1.5万亿元

支持郑州建设国家创新高地、先进制造业高地、开放高地、人才高地。到2025年经济总量突破1.5万亿元,城市首位度大幅提高。深化郑开同城化、郑许一体化发展,建设兰考郑开同城化特别合作区。加强漯河、平顶山与郑州对接联动,促进产业协作配套、链式发展。

创建郑州科创金融改革试验区

支持郑州商品交易所品种工具创新,创建郑州科创金融改革试验区。建成郑州国际陆港核心功能区,具备年开行“万列千万吨”能力。加快实施关铁融合

大监管区、国际仓储分拨中心等项目,拓展中欧班列线路布局,优化省内二级节点,推进境外枢纽和节点网络建设,确保开行3500列以上。

建成郑开同城东部供水一期工程

加快实施南水北调防洪影响处理工程,启动建设观音寺等调蓄工程,建成郑开同城东部供水一期工程,力争全省供水受益人口达到3500万人。造林153万亩,治理水土流失面积1250平方公里。到2025年全省细颗粒物浓度低于42.5微克/立方米。加快公转铁、公转水,到2025年重点行业大宗货物清洁运输比例达到80%。

新增农村劳动力转移就业40万人

新增农村劳动力转移就业40万人,新增返乡创业15万人以上。高质量推进“人人持证、技能河南”建设,完成各类职业技能培训200万人次以上,新增技能人才150万人以上、高技能人才90万人以上。启动河南电子科技大学、郑州航空航天大学、郑州大学医学院建设。促进银发经济发展,重点解决好老年人居家养老、社区养老、就医用药、康养照护等问题。

正观新闻·郑州晚报
见习记者 赵冬/文
徐宗福/图

郑在反诈

有人给你打电话说机票需改签…… 一定要向航空公司核实

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 见习记者 黄栖悦 通讯员 相冰)返程复工,机票已订,却在航班起飞前突然接到“航空公司客服”电话,当对方准确报出你的身份信息、航班信息,并以“航班延误、机械故障”为由告知你需要改签,并为你退补差价。你会信吗?警惕!这极有可能是诈骗!

近日,来自郑州的王先生接到自称是航空公司工作人员的电话,告知其预订的航班因机械故障延误了,让其改签并且可以获得300元的理赔。王先生在对方的指导下,下载了“微易云”APP进入聊天房间并打开“屏幕共享”功能,后被引导至伪造的“民航局政务服务”公众号,点击对方发送

的链接申请理赔。最终对方以王先生支付宝未开通企业收款权限为由骗取1万余元。

目前,该案件正在进一步侦办中。

郑州市公安局反诈中心民警提醒:

1.一定要通过官方途径、正规平台订购机票。当收到类似航班取消、航班变动、机票改签等内容的短信、电话时,应通过航空公司官方渠道核实,不要轻信陌生号码,也不要点开陌生链接,更不要随意填写个人信息。

2.正规平台办理退票不需要在退票前支付其他费用,退款一般通过原支付渠道返还,如遇到索要费用、要求转账流水等情况时,请务必提高警惕。

代练游戏未完成任务 费用要退回吗?



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕)自己没空玩游戏,花钱找代练帮助指定的游戏账号完成游戏任务、提升装备等级等。可是如果代练任务没达标,怎么办?近日,新野县法院汉城法庭调解一起因网络游戏代练引发的合同纠纷案。昨日,河南高院“豫法阳光”微信公众号发布了该起案件。

魏某在某直播平台上从事游戏直播工作,2023年10月1日,贺某与魏某约定,将其游戏账号交给魏某,约定由魏某于10月底前,将其游戏里两个角色代练升级,贺某给魏某转账1.5万元。到10月底时,魏某未能如约完成代练任务,却又迟迟不退款,于是贺某诉至法院,要求魏某退还1.5万元。

考虑到该案事实清楚、标的额不大,承办法官决定采用调解方式。与魏某联系时,魏某称其花费大量时间帮助贺某代练游戏,但因为技术原因,未能达到贺某要求,且目前经济困难,不愿意全额退款。而贺某强烈要求魏某一次性退还1.5万元。

承办法官告知魏某,贺某已经按照约定支付代练费用,魏某未能按约定履行合同义务,理应承担退款责

任。基于诚实信用原则,魏某作为一名游戏主播,如果不能妥善化解此次矛盾,会影响到其粉丝对他的评价,很有可能会影响到魏某的工作,不利于魏某的事业长远发展。同时,承办法官告知贺某,找游戏代练属于不正当游戏竞争行为,虽然魏某未能完成约定代练的任务,但魏某确实付出了一定的时间精力,任务没有完成并非故意为之。多次沟通后,最终双方达成一致意见,由魏某向贺某分期支付1.5万元。

提醒:遵守游戏协议,警惕代练诈骗

近年来,网络上出现形形色色的游戏代练类型,如直播代练、工作室代练等,但网络游戏行业的代练行为,直接影响玩家对游戏公平竞技性的体验以及游戏公司的利益和商誉。当前,我国对于游戏代练没有明确的法律规定,一些打着代练旗号的诈骗案件层出不穷,值得引起警惕。

法官提醒,游戏用户在注册账号时会在平台签订用户协议。游戏注册用户将游戏账号出租、借用,应遵守游戏协议,维护公平健康的游戏竞技环境,切勿沉迷代练等服务,以防个人信息泄露及财产损失,避免不必要的纠纷。